

学习贯彻党的二十大精神 推动新时代政协工作高质量发展

省政协召开党组(扩大)会议

本报10月25日讯(记者李坤琦)今天下午,省政协党组书记、主席江泽民主持召开省政协党组(扩大)会议,深入传达学习党的二十大精神,研究部署省政协学习贯彻工作。

江泽民认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告,是党团结带领全国各族人

民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义中国化时代化的纲领性文献。

江泽民表示,大会审查通过的中央纪委工作报告,宣示了党以永远在路上的清醒,坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心;大会审议通过的党章修正案,体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果。党的二十届一中全会选举产生以习

近平同志为核心的新一届中央领导集体,充分体现了全党共同意志,充分反映了亿万人民共同心愿。

江泽民强调,人民政协作为政治组织,必须深刻认识党的二十大精神的政治意义、理论意义、实践意义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全省政协系统和广大政协委员要把学习贯彻党的二十大精神

作为当前和今后一个时期首要政治任务,按照省委统一部署,迅速掀起学习贯彻热潮。要以党的二十大精神为统领,更好发挥专门协商机构作用,在围绕中心、服务大局中积极履职尽责、广泛凝聚共识,不断推动各项工作取得新成效、展现新作为。

省政协副主席支建华、李景浩、赵晓君、曹宇光、兰宏良、李维斗、郭乃硕,秘书长刘伟出席会议。

本报10月25日讯(记者李娜)今天,省人大常委会党组召开扩大会议,传达学习党的二十大精神,研究部署学习贯彻工作。省人大常委会党组书记、副主任高广滨主持会议并讲话。

高广滨指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,习近平总书记所作的报告,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。要深刻领会党的二十大精神的主题,深刻领会“两个确立”的决定性意义,深刻领会过去五年工作和新时代十年的伟大变革,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大论断,深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命感任务,深刻领会全面建设社会主义现代化强国的战略安排,深刻领会“三个务必”政治要求和“五个必由之路”规律性认识,深刻领会坚定不移全面从严治党重大部署,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

高广滨强调,学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。要提高政治站位,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要按照中央和省部署要求,迅速掀起学习贯彻热潮,原原本本学习党的二十大精神,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,要以党的二十大精神统领、谋划和推进人大工作,坚持党的领导,聚焦中心工作,履行法定职责,发挥代表作用,建好“四个机关”,积极践行全过程人民民主,推动新时代地方人大工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化新吉林作出人大贡献。

范锐平、田锦全、王绍伦、张焕秋、贺东平、彭永林、庞庆波、贾晓东、韩沐恩出席会议。

省人大常委会党组召开扩大会议

聚焦农之所急 解决农之所需 服务农之所盼

——吉林邮政服务乡村振兴扫描

本报记者 何泽深

“党的二十大报告提出全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展。这给吉林邮政服务乡村振兴工作鼓舞了士气、提振了信心。”在党的二十大闭幕后,吉林省邮政分公司总经理赵勇深感我省乡村振兴工作的重大意义与使命责任。

近年来,吉林邮政主动融入我省县域经济社会发展新格局,充分发挥邮政商流、物流、资金流、信息流“四流合一”的资源优势,立足邮政农村电商平台体系、邮政县乡村三级物流体系、邮政乡村普惠金融体系,紧密连接供需两端,着力解决农民合作社、家庭农场等新型农业经营主体销售难、物流难、融资难问题。

吉林农产品凭借黑土地“耕地中的大熊

猫”这一特色优势,深受市场欢迎,但产品销路与物流运输成为了农民“酒香也怕巷子深”的难题。吉林邮政利用“邮乐网”、中邮集采、学习强国等线上平台,建设“一县一馆”邮政线上扶贫与乡村振兴平台,推动地方农特产品线上销售。在线下,吉林邮政凭借与全国30个省份邮政达成的销售协议,通过全国5.4万个网点、42万个“邮乐购”店,畅通农资、快消品销售直达渠道。

在农产品物流运输中,吉林邮政致力构建开放惠民、集约共享、安全高效、双向畅通的县乡村三级物流体系,加快推进快递下乡,打通快速进村“最后一公里”。截至2021年底,吉林邮政依托40个县级物流处理中心,逐步完善县

级中心功能建设;建设镇级周转运营中心624处;搭建村级邮政综合便民服务站5033处;配置车辆555辆;预计年配送邮件3000万件,实现了县乡村邮政服务网络全覆盖,让村民告别了“往返跑”的时代,极大方便了农民生活。

融资难是许多农民增收致富路上的一道坎。吉林邮政为破解融资难问题,依托全省882个覆盖城乡的金融网点,认真践行普惠金融理念,协同邮储银行吉林省分行,为农村客群提供代收、代收、贷款、储蓄、保险等普惠金融服务。

在梨树县梨树镇刘东家畜牧养殖场,160头存栏肉牛个个膘肥体壮。这家养殖场肉牛年出栏量达300多头,年经营收入达500万元,是村里肉牛养殖的“模范户”。

“我从肉牛养殖行业20多年了,但从前没有银行贷款,始终都是小散户,形不成规模。2019年,我在邮储银行吉林省分行贷款30万元,圆了我的养殖场梦!”刘东家说。

在刘东家畜牧养殖场的示范引领下,周边村民也纷纷投入肉牛养殖行业。刘东家说:“多亏了邮储银行吉林省分行的好金融政策,现在大家都把我当养牛大户,我更得带领大家搞好养牛产业发家致富。”

“我们充分发挥网点分布广泛、深入广大县域的优势,为农民提供精准灵活的金融服务。目前,全省已建成信用村7554个,占全省行政村的81%,提供金融支持达116亿元。”邮储银行吉林省分行行长任国庆说。

谈到未来吉林邮政服务乡村振兴的计划安排,吉林邮政乡村振兴办公室主任金勇说,“我们在解决融资难、销售难、物流难问题的基础上,将不断拓宽服务范围。到今年年底,力争打造200家以上‘中邮惠农示范合作社’和‘中邮惠农示范家庭农场’,提供协同一体化服务方案,为新型农业经营主体赋能,为推进吉林全面振兴全方位振兴作出邮政贡献。”

(上接第一版)中国式现代化丰富和发展了人类文明新形态,必将指引中华民族伟大复兴道路越走越宽广。五要深刻领会全面建成社会主义现代化强国的总体战略安排和目标任务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。六要深刻领会深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重要意义,持之以恒推进党的自我革命,确保党永远不变质、不变色、不变味。七要深刻领会推动东北全面振兴取得新突破的明确要求,全力推动吉林振兴率先实现新突破,努力走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路。

会议指出,要坚持对表对标,全力推动各项任务在吉林落地生根。一要坚持不移完整准确全面贯彻新发展理念,着力推进经济高质量发展。强化有效投资拉动作用和消费基础作用,加快发展“六新产业”、建设“四新设施”,建设现代化经济体系。统筹区域协调发展,全面推进守边固边兴边。二要坚持不移加快创新驱动发展,不断塑造发展新动能新优势。坚持把创新型省份建设作为旗帜性抓手,集中力量攻克“卡脖子”核心技术,优先发展教育事业,持续激发人才活力,为高水平科技自立自强贡献吉林力量。三要坚定不移扛稳国家粮食安全重大责任,全面推进乡村振兴。全力抓好“千亿斤粮食”工程,加快推进

“黑土粮仓”科技会战,打造全国盐碱地改造示范区,全力抓好秸秆肉暨千万头肉牛建设工程,加快“十大产业集群”建设,塑造吉林农业新优势。四要坚定不移全面落实以人民为中心的发展思想,扎实推动共同富裕。采取更多惠民生、暖民心举措,稳步提升城乡居民收入水平,积极扩大就业,强化社会保障体系建设,推进健康吉林建设。五要坚定不移推动绿色发展,加快建设美丽吉林。全力推进生态强省建设,推行绿色生产生活方式,打好污染防治攻坚战,积极稳妥推进碳达峰碳中和,打造美丽中国吉林样板。六要坚定不移深化改革开放,持续增强发展动力和活力。加快金融、国企等领域改革,深化“放管

服”改革,常态化实施联系企业服务企业制度,推动吉林营商环境加快进入和保持在全国第一方阵。七要坚定不移统筹发展和安全,严密防范各种重大风险。全面贯彻总体国家安全观,树牢底线思维,毫不放松抓好疫情防控,切实抓好安全生产、金融等领域风险防范化解,坚决维护社会大局和谐稳定。八要坚定不移苦干实干,在团结奋斗中谱写建设社会主义现代化新吉林的精彩篇章。牢记“三个务必”,发扬“严新细实”作风,坚持大抓基层工作导向,把各项工作抓细抓实抓到位,确保说一件、做一件、成一件,以高质量发展和现代化建设的成果检验学习贯彻党的二十大精神

延边州实现骨科类三大领域耗材集采全覆盖

本报讯(谢明达)按照国家、省统一部署,近日,延边州医疗保障局组织14家医疗机构开展了骨科脊柱类耗材集采采购任务量确认工作。至此,关节、脊柱、创伤等骨科类三大领域高值医用耗材实现集采全覆盖,预计全州相关领域患者将于2023年2月用上降价后的中选产品。

据悉,此次集采根据颈椎、胸腰椎手术的需要,覆盖颈椎固定融合术、胸腰椎固定融合术、椎体成形术、内镜下髓核摘除术、人工椎间盘置换术5种骨科脊柱类耗材,形成14个产品系统类别,平均降价84%。其中,占脊柱手术量1/3的胸腰椎后路固定融合术,其耗材每套平均价格从3.3万元下降至4500元左右;一些知名外资品牌每套平均价格从6万元降至4800元左右;技术最新的胸腰椎微创手术,其使用的耗材每套平均价格从近4万元下降至5600元左右;用于治疗压缩性骨折的椎体成形手术耗材,每套平均价格从2.7万元下降至1100元左右。

学习宣传贯彻党的二十大精神

加强全媒体传播体系建设 塑造主流舆论新格局

欢迎下载



彩练新闻客户端



战略合作单位

长春汽车经济技术开发区

长白山保护开发区

长影集团

吉林省卫生健康委员会

翠花走千村、长春V视、法治小课堂、吉报调查、镜观吉变、云游江城、俯瞰英雄城、沿着高速看吉林、吉商日报、吉报教育、老外看吉林等频道栏目陆续上线